



Хопёрский

№12 декабрь 2016

ПОЛК



ХОПЕРСКИЙ ОТДЕЛ СЕВЕРО-ДОНСКОГО ОКРУГА СОЮЗА КАЗАКОВ РОССИИ
ЭКСКУРСИЯ КАЗАЧАТ В КРЕСТОВОЗДВИЖЕНСКОМ СОБОРЕ



18 декабря 2016 года в Крестовоздвиженском соборе города Новохоперска проходила экскурсия учащихся школы № 91, на базе которой в 2016 году организован молодежный казачий клуб «Хоперцы» Союза казаков воинов России и зарубежья - атаман Р.В.Побегайлов. Экскурсию школьникам предложил провести настоятель Крестовоздвиженского собора иерей Андрей Саврасов. Встречали ребят председатель Приходского совета, атаман станицы Хоперской Союза казаков России, вахмистр Конвоя св. Царя В.А.Лаенко и товарищ атамана А.И.Сущенко. Они рассказали детям об истории храма, о

памятных датах, о прославленных людях, молившихся здесь и, конечно же, о знаменитом Хоперском казачьем полке, история которого непосредственно связана с Крестовоздвиженским собором. В ходе рассказа «Хоперцы» узнали и открыли для себя много нового и интересного из прошлого своего края. Весной ребята пообещали обязательно прийти еще раз и помочь в восстановлении храма. На прощание они получили небольшие конвойные иконки, и календари Царь Грядет от Санкт-Петербургской организации Конвоя Святого Царя Страстотерпца Николая II.



КРЕСТНЫЙ ХОД В ВАРВАРИНО



17 декабря 2016 года в поселке Варварино Новохоперского р-на проходил ежегодный Крестный ход к часовне великомученицы Варвары. Традиционно казаки станицы Хоперской ХКО СДКО СКР постоянные участники данного мероприятия. На этот раз казаки прибыли с хоругвью-штандартом Конвоя Святого Царя Страстотерпца Николая II, чем удивили и обрадовали местных жителей. Несмотря на 27-ми градусный мороз Крестный ход, как обычно, направился к часовне, расположенной в сосновом бору Хоперского заповедника. Все было торжественно и радостно. Благочинный Новохоперского церковного округа протоиерей Андрей Похващев отслужил молебен и окропил всех святой водой. По возвращении в поселок крестоходцы были приглашены в визит-центр Хоперского заповедника на чаепитие, а затем последовал небольшой творческий

концерт. По окончании концерта атаман станицы Хоперской, вахмистр Конвоя св. Царя Владимир Лаенко поблагодарил варваринцев за гостеприимство, и от имени Санкт-Петербургской организации Конвоя вручил им календари Царь Грядет, конвойные иконы, видеофильмы и Царский помянник. От организаторов выступил Владимир Срибный, который отметил, что варваринцы всегда были почитателями святой Царской семьи и им особенно приятно получить такие памятные подарки в день своего праздника. «Мы передаем поклон и благодарность духовнику казачьих общин Санкт-Петербурга и Ставропольского казачьего войска – архимандриту Гавриилу (Коневиленко) и всем казакам, а всех присутствующих приглашаем почаше навещать наш заповедный уголок Варварино» - сказал В.Н. Срибный.

Пресс-служба ХКО СДКО СКР

